



SALAMIS TOURS (HOLDINGS) PUBLIC LTD

25 Φεβρουαρίου 2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ < Ένδειξη αποτελέσματος για το έτος 2015 >

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας Salamis Tours (Holdings) Public Limited σε προγραμματισμένη συνεδρία, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 24 Φεβρουαρίου 2016 μελέτησε και ενέκρινε την Ένδειξη Αποτελέσματος του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015, η οποία και επισυνάπτεται.

Απόσπασμα της Ένδειξης Αποτελέσματος θα δημοσιευτεί στην εφημερίδα «Πολίτης», την Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου 2016. Η Ένδειξη Αποτελέσματος δεν θα αποσταλεί στους δικαιούχους των τίτλων, αλλά οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές μπορούν να προμηθευθούν χωρίς οποιανδήποτε επιβάρυνση, αντίτυπο ολόκληρου του κειμένου της Ένδειξης Αποτελέσματος από το εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στην οδό Γ. Κατσουνωτού 1, στη Λεμεσό, καθώς και στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος (www.salamisorganisation.com).

Με εκτίμηση

Βάσος Γ. Χατζηθεοδοσίου
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου

Salamis Tours (Holdings) Public Limited

ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015

	2015 Ενδεικτικά €000	2014 Ελεγμένα €000
Κύκλος εργασιών	36.475	33.894
Μεικτό κέρδος	11.363	8.545
Έξοδα πωλήσεων και διοίκησης	(4.432)	(4.182)
Καθαρά έσοδα (έξοδα) χρηματοδότησης	144	(34)
Αποσβέσεις	(1.705)	(1.908)
Πρόνοια για επισφαλείς χρεώστες	(14)	(109)
Άλλα εισοδήματα	156	127
Κέρδος από πώληση στοιχείων ενεργητικού	277	137
Κέρδος πριν τη φορολογία	5.789	2.576
Φορολογία	(159)	(97)
Κέρδος για το έτος	5.630	2.479
Συμφέρον μειοψηφίας	70	(16)
Καθαρό κέρδος που αναλογεί στους μετόχους	5.700	2.463
	σεντ	σεντ
Βασικό και πλήρως κατανεμημένο κέρδος ανά μετοχή	15,60	6,74

ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015

1. Η ένδειξη αποτελέσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015 δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος της Salamis Tours (Holdings) Public Limited.
2. Για την κατάρτιση των αποτελεσμάτων έχουν ακολουθηθεί οι ίδιες λογιστικές αρχές που αναφέρονται στις ελεγμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014.
3. Η βελτίωση στα αποτελέσματα του Συγκροτήματος κατά €3.237.000 σε σχέση με το προηγούμενο έτος οφείλεται κυρίως:
 - Αύξηση του κύκλου εργασιών στο τομέα της ναυτιλίας κατά 6% περίπου σε συνδυασμό με μείωση στα έξοδα λειτουργίας βελτίωσαν τα αποτελέσματα από εργασίες για το έτος.
 - Μείωση στα έξοδα χρηματοδότησης κατά €178.000 η οποία οφείλεται σε θετική επίδραση από συναλλαγματικές διαφορές και σε μείωση των τόκων πληρωτέων λόγω μείωσης δανείων. Το έτος 2015 περιλαμβάνει συναλλαγματικό κέρδος ύψους €314.000 σε σχέση με κέρδος ύψους €182.000 το προηγούμενο έτος.
 - Κέρδος από πώληση στοιχείων ενεργητικού ύψους €276.000 τη τρέχουσα περίοδο σε σχέση με κέρδος €137.000 το 2014.
4. Αναφορικά με τις προοπτικές για το τρέχον έτος, το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τις αβεβαιότητες στο ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον που δραστηριοποιείται το Συγκρότημα, θεωρεί ότι οποιαδήποτε πρόβλεψη για την εξέλιξη των εργασιών στο παρόν στάδιο είναι πρόωρη. Σχετική αναφορά για τις προοπτικές θα γίνει με ανακοίνωση σε κατοπινότερο στάδιο.
5. Το βασικό και πλήρως κατανεμημένο κέρδος ανά μετοχή υπολογίστηκε με βάση το μεσοσταθμικό αριθμό μετοχών που ήταν εκδομένες κατά τη διάρκεια του έτους.
6. Η κατάσταση Ένδειξης Αποτελέσματος του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015 καθώς και η επεξηγηματική κατάσταση θα δημοσιευτούν στην εφημερίδα «Πολίτης» στις 26 Φεβρουαρίου 2016.